

Тематический школьный бал «Великой Победы»

В рамках реализации муниципального проекта «Приобщение обучающихся общеобразовательных учреждений Прохоровского района к лучшим традициям русского светского общества «Школьный бал» был проведен бал «Великой Победы».

Двадцать четвертого апреля в МБОУ «Журавская СОШ» случилось нечто весьма необычное, прекрасное, светлое – самый настоящий бал.

Как только зазвучала музыка, и кадеты 9 класса, подтянутые и красивые, парами стали входить в зал. Сначала был вальс – медленный и наиболее интересный в исполнении танец. Но это, было совсем не просто – с каким достоинством выполняли свои «па» кавалеры, насколько грациозна и торжественна была поступь дам! Потом были падеграс, вальс-бостон, кадрили, кадетская полька.

Слово для подведения итогов было предоставлено директору школы Пономареву Г.А. Геннадий Алексеевич отметил значимость возрождения бальных традиций, пожелал ребятам успехов в их начинаниях.

